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Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178, зміст звіту зроблений на підставі “Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед колективом та громадськістю”.

Мета :
Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.

Завдання звітування:
1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління навчальним закладом.

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом.

Порядок денний:
1. Вибори голови та секретаря зборів.

2. Вибір лічильної комісії

3. Звіт завідувача.

4. Обговорення звіту (виступи батьків, членів колективу та громадськості).

5. Таємне голосування.

Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №417  - заклад освіти і виховання дітей віком від 2 років до 6 (7) років, який задовольняє потреби дітей у догляді, вихованні і зміцненні їхнього здоров'я. Дошкільний заклад здійснює освітню діяльність відповідно до висновку обласної експертної ради з питань ліцензування та атестації навчальних закладів від 24 січня 2008 року № 1/8, Статуту та колективного договору. Розташований по вул. Миргородська №16  функціонує з 1945 року. Проектна потужність - 55  місць.
Режим роботи установи - 12 годин.  

Станом на 31 травня у нас в садочку перебуває – 67 дітей, у минулому році – 65 дитини.
 Дітей ясельних груп на сьогоднішній день –  19 (при нормі 15), у минулому році – 16 дітей;  садових – 48 (при нормі 40), у минулому році –           50 дітей.
Протягом навчального року, тобто за період з 1 вересня 2013 по 1 червня 2014 року до нас поступило 21 дитина (ясла – 17, сад – 4), вибуло – 4 дітей (ясла – 1, сад – 3). 

   На   2013 – 2014   навчальний   рік   дошкільний   навчальний   заклад укомплектовано таким чином:
  Група ясельного віку              (2-3 рік життя):             1 група;
  Група молодшого дошкільного віку  (4-5р.ж)різновікова:     -     1 група;
  Група старшого дошкільного віку (5-6 р.ж.)різновікова:             1 група.
Згідно нормативів, санітарно-гігієнічних вимог та специфіки роботи в дошкільному закладі  обладнані необхідні приміщення: групові та спальні кімнати, роздягальні та кімнати гігієни. Працює медичний кабінет ,всі технологічні та побутові приміщення. В кожній групі обладнано куточки здоров'я. Предметно-ігрове середовище  усіх приміщень відповідає  санітарним, функціональним, і естетичним вимогам завдяки спільній роботі  вас, шановні батьки, та вихователі груп.
 Кадрами дошкільний заклад укомплектований повністю, згідно штатного розпису. Працює нас в дитячому закладі – 18 працівників: зокрема, педагогічних працівників —  7 , з повною вищою педагогічною освітою  - 4 педагоги. в т.ч. з фаховою вищою  - 4 педагога, середню - спеціальну освіту мають 3 педагоги. Рівень майстерності педагогів достатньо високий. Серед них — 3 спеціалістів, 2 — «спеціаліст І категорії», 2 педагогів мають «вищу категорію» та 2 мають педагогічне звання «вихователь – методист».

Стаж педагогічної роботи у педагогів в середньому 22 роки. На даному етапі в дошкільному закладі відсутня плинність педагогічних кадрів. 
Фаховий рівень педагогічних кадрів забезпечується безперервною системою підвищення кваліфікації кадрів на рівні дошкільного закладу, шляхом відвідувань педагогами методичних об'єднань педагогічних працівників системи дошкільної освіти міста, курсів підвищення кваліфікації кадрів при  ХАНО.
Згідно графіку, проходить атестація педагогічних працівників відповідно до «Типового положення» та «Змін до Типового положення» і перспективного плану. Педагоги 1 раз  у 5 років проходять курси підвищення кваліфікації при  ХАНО. У 2014 році 1 вихователь пройшов курси підвищення кваліфікації при ХАНО. У 2013-2014 навчальному році педагоги не проходили атестацію.
Завідувачем дошкільного закладу проводяться консультації, педагогічні читання, семінарські заняття. Під контролем адміністрації проходить участь педагогів у методичній роботі міського методичного кабінету, робота з самоосвіти.
Кваліфікаційний рівень педагогів дошкільного закладу підтверджується участю їх у міській виставці педагогічних технологій (1 педагог у цьому році подавав свою роботу на конкурс).
В навчальному році діяльність дитячого закладу здійснювалася згідно затвердженого колективом та погодженого з управлінням освіти планом.  Річний план 2013-2014 н.р. передбачав вирішення колективом таких завдань:
1.Розпочати роботи над збереженням та зміцненням здоров я , формуванням здорового способу життя дошкільнят ,активної життєвої позиції щодо власного 
життя 
та 
власної 
безпеки.                                                                       2. Продовжувати роботу над розвитком комунікативно – мовленнєвих та         творчих здібностей дошкільників.
3. Сприяти ефективній організації роботи з емоційно-ціннісного розвитку, як однієї з умов соціалізації дитини.
Всі ці завдання реалізовувались в різних формах методичної роботи: на семінарських заняттях, педрадах, на відкритих переглядах, педагогічних читаннях, вивчались під час епізодичних та фронтальних перевірок. 
На протязі року були проведені 4  педагогічні ради: серпень- «Шляхи організації навчально-виховного процесу,спрямованого на всебічний розвиток особистості дитини» ; листопад - «Здоров язберігаючи технології в умовах організованого дитинства»; лютий - «Шляхи формування комунікативно-мовленнєвої компетентності дошкільників»; травень  - «Про підсумки діяльності дошкільного закладу за 2013-2014 н.р.»
Консультації для педагогів:

· Планування за новою програмою виховання і навчання «Дитина»

· Адаптація дітей до умов дошкільного закладу

· Здоров я дитини в садку і родині

· Мовленнєве спілкування у грі

· Керування самостійною руховою активністю дітей

· Комплексний підхід до оздоровлення 
Консультації для батьків:
· «Як повернути агресію батьків у конструктивне русло»;
· «Щоб здійснилися батьківські сподівання»;

· «Емоції в житті дитини»;

· «Виховуємо любов до матері»;

· «Трирічні малюки: щоб криза не була критичною».

      Підводячи підсумок, з втілення поставлених дошкільним закладом завдань, можна зробити висновок, що завдяки правильно організованій методичній роботі педагоги мали змогу:

· використовувати у роботі з дітьми особистісний та інтегрований підхід;

· застосовувати на заняттях з рідної мови всі складові змісту роботи: фонетичну, лексичну, граматичну, діалогічну та монологічну компетентність;

· враховувати відповідні критерії під час планування занять інтегрованого типу – навчально-пізнавальних та навчально-ігрових: заняття-гра, заняття-змагання,  заняття-розвага та ін.
· досягати взаєморозуміння та прагнення до втілення розвитку гармонійної особистості дошкільника та залучати  батьків, як безпосередніх учасників навчально-виховного процесу до різних форм і методів роботи дошкільного закладу.
    В якості недоліків можна відмітити:

· недотримання тематичного принципу розподілу лексики та різних мовленнєвих завдань з метою активізації словника кожної дитини, граматичної правильності мови, звукової культури, збагачення мовленнєвого досвіду;

· недостатня увага приділена об’єднанню зусиль педагогів і батьків щодо активізації мовленнєвого спілкування з дитиною;

· потрібно надавати дошкільникам більше самостійності, права вибору у різних видах діяльності: ігровій, пізнавальній, художній, з метою удосконалення знань, умінь і навичок, прояву в дитини здатності до самореалізації.
Основним завданням нашого колективу було і залишиться виховання у дітей, батьків та кожного із нас усвідомленого ставлення до необхідності вести здоровий спосіб життя для зміцнення власного здоров’я та можливості реалізувати кожною дитиною свого природного фізичного потенціалу. Для цього педагогами  дошкільного закладу  вироблена і втілюється ціла оздоровча система, нагадаю це:
-
 ранкова гімнастика;
· фізкультурні заняття; 
· фізкультурні хвилинки   під час навчальної роботи; 
· гімнастика пробудження та закалюючі   процедури; 

· прогулянки;
· рухливі ігри.

  Діти старшої групи відвідують гурток з теквандо  при ЗОШ №7
Не тільки фізичний розвиток, але й розвиток творчих, індивідуальних здібностей дітей та формування цілеспрямованої особистості є важливим завданням для нашого колективу, про що свідчить високий рівень проведення свят та дитячих ранків, виступів наших дітей перед батьками та громадськістю. На протязі року були проведені розваги народознавчого змісту «Щедрий вечір, добрий вечір», «Стрітення», «Великдень іде – всім нам радість несе», де діти вправлялись і отримували практичні знання про народні звичаї та обряди українського народу; працював гурток дизайну,де діти вчилися малювати,робити аплікацію,ліпити. У закладі була виставка дитячих робіт «Україна – це єдина країна». Перше місце посіла Ніка Нечай з малюнком» Моя Україна».
Діти всіх груп разом батьками, готували матеріали до тематичних виставок, які оформлялись  у групах («Осінні мотиви», «Новорічна казка», «Ми  Шевченка славить будем і ніколи не забудем», «Найкращі друзі – рідні мами».)

· Ще в нашому дошкільному закладі з 16.09.2013 – 20.09.2013 року проходив Тиждень безпеки дорожнього руху «Про здоров’я дбаємо і про безпеку не забуваємо», під час якого були розроблені заходи щодо забезпечення дорожнього руху учасників навчально-виховного процесу та працівників на автомобільних дорогах, вулицях міста, складено план навчально-виховного процесу з дітьми садових груп, проведено низку  занять, рухливих, дидактичних ігор, бесід під час яких діти ознайомились із правилами дорожнього руху, закріпили знання про дію світлофора; основні обов’язки пасажирів і пішоходів, їх права; правила перевезення людей. 

· З 23.04.2014 – 28.04.2014 року всі вихователі показали підсумкові заняття за навчальний рік. Педагоги зі своїми вихованцями продемонстрували високий рівень знань дітей згідно вікових особливостей та програмових вимог, творчий підхід у вирішенні проблемно-пошукових завдань, креативність, працелюбність та наполегливість у роботі.
· З 22.04.2014 – 28.04.2014 проходив Тиждень з охорони праці та безпеки життєдіяльності «Проведення навчання з питань протипожежної безпеки з учасниками навчально-виховного процесу», під час якого було перевірено дотримання техніки безпеки, ведення журналів інструктажів з охорони праці, проведено випробування на надійність встановлення спортивного інвентарю, ігрового обладнання, зроблено рейд-перевірку з виконання педагогічними працівниками та дітьми вимог безпеки життєдіяльності.

· З 19.05.2014 – 23.05.2014 був проведений Тиждень безпеки дитини, в ході якого педагоги навчали дітей правилам поводження в нестандартних життєвих ситуаціях в природі, на вулиці, побуті. Вчили правилам поведінки з незнайомцями, а також піклуванню про власне здоров’я, дотриманню культурно-гігієнічних вимог. Діти відвідали з екскурсією пожежну частину по вул.Квіткінській 25.
Результативною можна назвати роботу із забезпечення наступності нашого дошкільного закладу та школи № 7. План спільних заходів передбачає:
- спостереження за адаптаційним періодом наших випускників – під час музично-практичної діяльності «Посвята у першокласники» у ЗОШ № 7;

- обговорення питань наступності «ДНЗ – школа» під час педагогічної наради про «Підсумки проведення адаптаційного періоду у 1-х класах» у ЗОШ № 7;

- взаємне відвідування занять педагогами;
- участь вчителів та адміністрації школи у групових батьківських зборах.
На виконання Закону України «Про дошкільну освіту» ст. 7, 18 та з метою залучення дітей до дошкільної освіти, педколективом проведений облік дітей за мікрорайоном. Результати цьогорічного обліку показали повне охоплення дітей п'ятирічного віку дошкільними закладами. Завершується навчальний рік. В комплексі з іншими навчально-виховними моментами вихователями здійснювалось: валеологічне, екологічне, правове, народознавче, логіко-математичне виховання дошкільників, особлива увага приділялася розвитку зв’язного діалогічного мовлення, розвитку креативності дітей. В кожній групі проведені підсумкові заняття по виявленню рівня засвоєння дітьми програмових вимог з усіх розділів. У дитсадку працюють професіонали, а відвідують дитсадок чудові і розумні дітки. Програмові вимоги засвоїли всі діти, які відвідували дитсадок протягом навчального року. 
Рівень засвоєння програмових вимог дітьми садових груп

	№ гру

пи
	Особис-
тість дитини
	Дитина в соціумі
	Дитина у природно- му довкіллі
	Дитина у світі культури
	Гра дитини
	Дитина в сенсорно-пізнаваль

ному просторі
	Мовлення дитини

	Молодша група

	№ 2

	62%
	55%
	61%
	69%
	78%
	78%
	65%

	Старша група

	№ 3
	88%
	93%
	81%
	87,5%
	90%
	86%
	85%


.

Випускаємо до школи 12 дітей. З них з високим рівнем  підготовки 5 дітей, достатнім 7, немає жодної дитини, яка б не засвоїла програми. Дошкільники всі комунікабельні, вільно спілкуються з дорослими, у них сформовано досить високий рівень мотиваційної готовності до школи. Добре розвинене мислення. Випускники  оперують поняттями «буква», «звук», «слово», «речення», добре роблять звуковий аналіз слів. У всіх дітей сформовано інтерес до книги, частина дітей вільно читає, інші діти мають навички складання букв у склади, а складів – у слова.
Немає великого розриву в рівні розвитку дітей та оволодінні ними програмовим матеріалом в розрізі груп.
21 травня пройшло випускне свято у старшій групі.  
На високому професійному рівні діти демонстрували свої знання, уміння та навички, які вони здобували протягом всього періоду перебування їх у дошкільному закладі. 
Це велика заслуга педагогів та  всього колективу дошкільного закладу, а також, без сумніву, вас, батьків, які завжди і в усьому нас підтримували. Надавали свої поради, рекомендації, прислухалися до наших зауважень, побажань. І, звичайно,  те розвивальне середовище, яке ви створювали у своїх групах, допомагали у інтер’єрі та дизайні групових приміщень, були завжди нашими спонсорами та меценатами – дало позитивні плоди для наших з вами дітей. Велика та щира вам подяка, дорогі батьки,  від усього нашого колективу. 
Звіт про проведення оздоровчої роботи з 01.09.13 по 31.05.14
Середньосписочний склад дітей за 9 місяців навчального року - 67.
Ясла - 17 дітей.
Сад -  50 дітей.
Станом на 31.05.14 - 67 дітей.
Прибуло - 19 дітей (ясла - 15, сад - 4), вибуло - 4 дітей (ясла - 1, сад - 3).
Дітей з 1 групою здоров 'я – 33 дитини., з 2-ю гр..здоровя -31,з 3-ю групою – 3 ,на «Д»обліку - 15. Процент відвідування дітьми дошкільного закладу збільшився  і становить  88 % в минулому н/році – 84%

Число пропущених днів – 960  З них по хворобі –  38

По групах це виглядає наступним чином:

% відвідування

                                                         2013                                          2014
1 група (ясла)



88




 78 (-10)

2 група (сад)



84




90 (+6)

3 група (сад)



81




92 (+9)


Найкращі показники відвідування дітей в групах:
Група №2
Група №3
Стан захворюваності по ДНЗ:
ГРВІ-38 днів (випадків - 7), що порівняно з 2012/13 н/р менше на 49 днів.
Випадки інфекційних захворювань не зареєстровано.
Стан захворюваності по групах:
№ гр.

кіль-ть 


кіль-ть





випадків


днів


    
1

5



21




2

5



13




3

1



4




Всього       11                                  38                                  
Пропущено 1 дитиною по хворобі – 0,56 дні.

Всі діти обстежені спеціалістами та лабораторно. 

Санітарно-просвітницька робота з батьками та працівниками закладу проводилась згідно річного плану ДНЗ.

Батьківські куточки поповнені консультаціями на тему: «Профілактика педикульозу та корости», «Cкарлатина», «Профілактика ентеробіозу», «Допомога при потраплянні стороннього предмета в око»,  «Профілактичні щеплення у дітей», «Загартування дітей влітку», «Чисті приміщення від кліщів домового пилу», «Одягання дітей за різної температури повітря».
Протягам року було проведено обстеження відповідності меблів в групах до зросту дітей, були оновлені журнали здоров'я по групах, згідно графіку проводились оздоровчі заходи.
Організація харчування.


                                                    Організація харчування дітей в дошкільному закладі здійснюється на підставі Законів України «Про освіту»,»про дошкільну освіту»(ст..35),»Про охорону дитинства (ст..5), Постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 №1591»Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах»,Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах ,затвердженої наказом Міністерством освіти і науки України та Міністерством охорони здоров я України від 17.04.2006 №298/227. 

Харчоблок Дошкільного  навчального  закладу забезпечено персоналом відповідно до штатного розпису.

У ДНЗ №417  з1986 року працює кухар Дімова  Ганна Олександрівна  01.12.37 р.н.( освіти за фахом не має .

Кухар Дімова Ганна Олександрівна  з великим досвідом роботи , яка готує дуже смачно та суворо додержується технології приготування їжі 

 Відповідно  до Інструкції з організації харчування вона проходить санмінімум та медичні огляди.                                                                                         У всіх приміщеннях закладу дотримується санітарно-гігієнічний режим. У групах наявні відсіки для роботи помічників вихователів, наявні куточки помічника вихователя, які містять  інструкції щодо правил миття посуду ( на харчоблоці – для миття кухонного посуду). Працівники харчоблоку, помічники вихователів забезпечені спеціальним одягом. Правила особистої  гігієни персоналом дотримуються. Заклад забезпечений миючими та дезинфікуючими засобами для миття столового, кухонного посуду,прибирання харчоблоку, групових, службових, рекреативних приміщень в достатній кількості. 

     Умови на харчоблоці створені  для прийому продуктів харчування, кулінарної обробки та видачі готових страв, що відповідає вимогам  п.1., п.5.2.Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах.

   Створені належні умови для збереження продуктів харчування, технологічне обладнання в достатній кількості.

Заклад забезпечений необхідною кількістю кухонного та столового посуду, інвентарю проведено маркування відповідно до вимог Санітарних правил, використовується за призначенням.

Харчоблок  обладнаний 2-ма електричними  плитами ,сучасною електричною витяжкою , спеціальними столами ,електричною м’ясорубкою,двома побутовими холодильниками .У коморі, де зберігаються продукти харчування , є в наявності холодильник «Норд».  

    З боку адміністрації здійснювався постійний контроль за роботою харчоблоку .Виконувалися вимоги дотримання санітарно –гігієнічного режиму.
Була придбана необхідна кількість миючих засобів, спецодягу, посуду за позабюджетні кошти. 
Батьки , згідно  рішення Харківської міської  ради від 22.01.14 №119/14  з 01.02.14.,сплачують за харчування дітей 5,00 грн. .а бюджет  - 6,00 грн., всього харчування дітей за один день коштує 11,00 грн.

 У закладі виховується  2 дитини з багатодітної родини ,батьки  яких сплачують 50% 
від оплати. 

       Перспективне меню в закладі складається  відповідно  до графіків постачання  продуктів харчування та продовольчої сировини та відповідає вимогам інструкції.

 Меню різноманітне ,а батьки кожен день мають можливість ознайомитися з меню на поточний день.

  Продукти у дошкільний заклад  завозились своєчасно ,претензій до постачальників не було. Кухар готує їжу згідно картотеки страв,яка погоджена з  Держсанепідслужбою. Двотижневе меню складається на кожну пору року  та погоджується з  головним санітарним лікарем м. Харкова  з метою забезпечення збалансованого різноманітного харчування. Підсумки хімічного складу раціону  харчування показали ,що за півріччя 2014  середній показник отримання білків – 78%   ,жирів – 79,5  ,вуглеводів – 86,9% калорійність-  1586,середній показник енергоцінності харчування дітей – 84,7%. Для приготування страв вживалась тільки йодована сіль.   

 Наказами «Про організацію харчування» в закладі встановлений      3-х разовий режим харчування, що відповідає вимогам Інструкції харчування дітей у дошкільному навчальному закладі.

Умови та термін відбору добових проб раціону задовільні, зберігаються належним чином, відповідають меню-розкладкам. Натуральні норми харчування виконано на 78 %.

 Для організації питного режиму в закладі використовувалась кип’ячена вода,  а  з  червня  місяця доставляється альтернативна вода  «Харківська» з сертифікатами якості .  В травні місяці були замінені труби гарячого та холодного водопостачання .Технологія приготування їжі дотримується, персонал харчоблоку добре володіє правилами приготування різноманітних страв. Бухгалтером управління освіти у березні місяці було  здійснено перевірку продуктів харчування та  продовольчої сировини, які зберігаються в дошкільному навчальному закладі. З’ясовано, порушень на харчоблоці не встановлено. У коморі виявлено незначну нестачу продовольчої сировини довгострокового  зберігання.

 Заклад забезпечений продуктами харчування в кількості, передбаченій  Інструкцією. Правила зберігання та термін реалізації продуктів  харчування, продовольчої сировини дотримується.

     Адміністрація постійно приділяє  особливу увагу  питанню організації  харчування дошкільників. Дане питання розглядалося на загальних батьківських зборах   та обговорювалося на  виробничих нарадах.

     З метою своєчасного виявлення та усунення недоліків щодо організації харчування, систематичної корекції діяльності  закладу з даного питання, керівником закладу здійснюється контроль за станом організації харчування та  діяльності  відповідальних  осіб з даного питання. У грудні 2013 та березні 2014 було проведено тестування працівників харчоблоку, вихователів,помічників вихователів, відповідальних осіб за організацію харчування дітей,показник знань з даного питання становить 88%. Це свідчить про високу підготовку кадрів з питань організації харчування дітей у дошкільному закладі.
     Контроль за організацією харчування проводиться відповідно  до циклограми контролю з організації харчування.

На сайті закладу  створено розділ «Організація харчування», є рекомендації  щодо попередження харчових отруєнь та рекомендації«Харчування дитини вдома»

 Порівняльний % виконання норм харчування 

по основних продуктах:
	
	2012 р.
	2013 р.
	2014 р.

	М’ясо
	61,5%
	72%
	79%

	Молоко
	67,5%
	61,5%
	52%

	Риба

	46,5%
	51,5%
	69%

	Сир кисло мол.
	42,5%
	46%
	50%

	Яйця

	90%
	71,5%
	89%

	Масло вершк.
	58,5%
	73%
	74%

	Сир тв..
	10%
	31,5%
	34%


Скарг на якість приготування їжі, порушень графіку видачі їжі не було зафіксовано.
При періодичних перевірках групового персоналу по сан. стану приміщень та режимних моментах в групах значних порушень не було виявлено.
При плановому обстеженні спеціалістами Держсанепідслужби зауважень не було.
 Фінансово-господарська діяльність дошкільного закладу
Фінансово-господарська діяльність дошкільного закладу, нагадую, здійснюється згідно кошторису. Формується наш кошторис із фінансових асигнувань, що надходять із:
- місцевого бюджету;
- батьківських коштів за харчування дітей;
- благодійних та спонсорських надходжень. 
В оренду ми  не надаємо жодних приміщень. 
Всі кошти спрямовуються на забезпечення життєдіяльності дошкільного закладу ,  на створення комфортних умов для перебування дітей в садочку. Адміністрація дошкільного закладу №417 дякує Вам, шановні батьки, за допомогу та підтримку в організації обладнання навчально-виховного процесу наших дітей.
Отримані  та придбані матеріали 
за рахунок батьківських коштів:
1.Ремонт комп’ютерної  техніки.

2.Придбано сушильну машину «Веко».

3.Замінено вікна на пральні та спальній кімнаті старшої групи.

4.Придбана постільна білизна у всі групи.

5.Замінено шафи для посуду та білизни у ясельній групі.

6.Придбано посуд у старшу групу.

7.Замінено посуд на харчоблоці.

8.Було придбано у всі групи канцтовари та миючі засоби.

9.Був придбаний наочний матеріал та методична література у всі вікові групи.

10.Були придбані енергозберігаючі лампи.
11.Придбано килим у ясельну групу.



План роботи
1. Ремонт косметичний ясельної групи.
2. Ремонт косметичний молодшої групи.
3. Ремонт пральної машинки.
4. Заміна дверей на 2-му корпусі..  
5. Заміна посуду на харчоблоці.
6. Заміна посуду по групам.

7. Заміна гардин у спальній кімнаті групи №3.

8. Заміна труб водопостачання у 2-му корпусі.
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