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Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178, зміст звіту зроблений на підставі “Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед колективом та громадськістю”.

Мета :
Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.

Завдання звітування:
1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління навчальним закладом.

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом.

Порядок денний:
1. Вибори голови та секретаря зборів.

2. Вибір лічильної комісії

3. Звіт завідувача.

4. Обговорення звіту (виступи батьків, членів колективу та громадськості).

5. Таємне голосування.

Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №417  - заклад освіти і виховання дітей віком від 2 років до 6 (7) років, який задовольняє потреби дітей у догляді, вихованні і зміцненні їхнього здоров'я. Дошкільний заклад здійснює освітню діяльність відповідно до висновку обласної експертної ради з питань ліцензування та атестації навчальних закладів від 24 січня 2008 року № 1/8, Статуту та колективного договору. Розташований по вул. Миргородська №16  функціонує з 1945 року. Проектна потужність - 55  місць.
Режим роботи установи - 12 годин.  

Станом на 01 червня у нас в садочку перебуває – 65 дітей, у минулому році – 65 дитини.
Дітей ясельних груп на сьогоднішній день –  16 (при нормі 15), у минулому році – 16 дітей;  садових – 49 (при нормі 40), у минулому році – 50 дітей.

Протягом навчального року, тобто за період з 1 вересня 2014 по 1 червня 2015 року до нас поступила 21 дитина (ясла – 17, сад – 4), вибуло – 4 дітей (ясла – 1, сад – 3). 

   На   2014 – 2015   навчальний   рік   дошкільний   навчальний   заклад укомплектовано таким чином:
  Група ясельного віку              (2-3 рік життя):             1 група;
  Група молодшого дошкільного віку  (4-5р.ж)різновікова:     -     1 група;
  Група старшого дошкільного віку (5-6 р.ж.)різновікова:             1 група.
Згідно нормативів, санітарно-гігієнічних вимог та специфіки роботи в дошкільному закладі  обладнані необхідні приміщення: групові та спальні кімнати, роздягальні та кімнати гігієни. Працює медичний кабінет ,всі технологічні та побутові приміщення. В кожній групі обладнано куточки здоров'я. Предметно-ігрове середовище  усіх приміщень відповідає  санітарним, функціональним, і естетичним вимогам, завдяки спільній роботі  вас, шановні батьки, та вихователі груп.
 Кадрами дошкільний заклад укомплектований повністю, згідно штатного розпису. Працює  в дошкільному закладі – 17 працівників: зокрема, педагогічних працівників —  6 , з повною вищою педагогічною освітою - 3 педагоги. в т.ч. з фаховою вищою  - 3 педагога, середню - спеціальну освіту мають 2 педагоги. Бакалавр -1 педагог. Рівень майстерності педагогів достатній.. Серед них — 1 з 8 тарифікаційним розрядом, 2 з 9 тарифікаційним розрядом, 1 — «спеціаліст І категорії», 2 педагогів мають «вищу категорію» та 2  мають педагогічне звання «вихователь – методист».

Стаж педагогічної роботи у педагогів в середньому 22 роки. В 2014 р. 2 педагоги звільнилися за власним бажанням ,в зв’язку з виходом на пенсію за вислугою. Але прийшов один педагог, з освітою бакалавр та без досвіду роботи. Та на даному етапі вона  продовжує навчання в вищому навчальному закладі. В дошкільному закладі відсутня плинність педагогічних кадрів. 
Фаховий рівень педагогічних кадрів забезпечується безперервною системою підвищення кваліфікації кадрів на рівні дошкільного закладу, шляхом відвідувань педагогами методичних об'єднань педагогічних працівників системи дошкільної освіти міста, курсів підвищення кваліфікації кадрів при  ХАНО.
Згідно графіку, проходить атестація педагогічних працівників відповідно до «Типового положення» та «Змін до Типового положення» і перспективного плану. Педагоги 1 раз у 5 років проходять курси підвищення кваліфікації при  ХАНО. Згідно графіку,у 2014-2015 навчальному році педагоги не проходили атестацію та курси підвищення кваліфікації при ХАНО.
 Завідувачем дошкільного закладу проводяться консультації,педагогічні читання ,семінарські заняття. 
В навчальному році діяльність дитячого закладу здійснювалася згідно затвердженого колективом та погодженого з управлінням освіти планом.  Річний план 2014-2015 н.р. передбачав вирішення колективом таких завдань:
1.Розпочати роботу над трудовим вихованням,як одним із засобів ранньої соціалізації дітей дошкільного віку.
1.Продовжити роботи над  збереженням та зміцненням здоров я , формуванням здорового способу життя дошкільнят , активної життєвої позиції щодо власного 
життя 
та 
власної 
безпеки.                                                                       2. Продовжити роботу над розвитком комунікативно – мовленнєвих та         творчих здібностей дошкільників.
Всі ці завдання реалізовувались в різних формах методичної роботи: на семінарських заняттях, педрадах, на відкритих переглядах, педагогічних читаннях, вивчались під час епізодичних та фронтальних перевірок. 
На протязі року були проведені 4  педагогічні ради: серпень -  «Шляхи організації навчально-виховного процесу,спрямованого на всебічний розвиток особистості дитини» ; листопад  - «Зміцнення здоров я дошкільнят засобами фізичного виховання »; лютий - «Трудове виховання ,як важливий засіб ранньої соціалізації дітей дошкільного віку»; травень -  «Про підсумки діяльності дошкільного закладу за 2014-2015 н.р.»
Консультації для педагогів:

· Планування за новою програмою виховання і навчання «Дитина»

· Адаптація дітей до умов дошкільного закладу

· Турбота про здоров я дитини – найважливіше завдання вихователя.
· Безпека дитини в довкіллі.
· Цікава фізкультура.
· Комплексний підхід до оздоровлення .
Консультації для батьків:
· Родина має дати дитині любов і захист;
· Щоб малюк заговорив;

· Абетка харчування вчить берегти здоров я;

· Гендерний розвиток дівчаток;

· Поради на літо.

      Підводячи підсумок, з втілення поставлених дошкільним закладом завдань, можна зробити висновок, що завдяки правильно організованій методичній роботі педагоги мали змогу:

· використовувати у роботі з дітьми особистісний та інтегрований підхід;

· застосовувати на заняттях з рідної мови всі складові змісту роботи: фонетичну, лексичну, граматичну, діалогічну та монологічну компетентність;

· враховувати відповідні критерії під час планування занять інтегрованого типу – навчально-пізнавальних та навчально-ігрових: заняття-гра, заняття-змагання,  заняття-розвага та ін.
· досягати взаєморозуміння та прагнення до втілення розвитку гармонійної особистості дошкільника та залучати батьків, як безпосередніх учасників навчально-виховного процесу до різних форм і методів роботи дошкільного закладу.
·     В якості недоліків можна відмітити:

· недостатня увага приділена об’єднанню зусиль педагогів і батьків щодо активізації мовленнєвого спілкування з дитиною;

· потрібно надавати дошкільникам більше самостійності, права вибору у різних видах діяльності: ігровій, пізнавальній, художній, з метою удосконалення знань, умінь і навичок, прояву в дитини здатності до самореалізації.
Основним завданням нашого колективу було і залишиться виховання у дітей, батьків та кожного із нас усвідомленого ставлення до необхідності вести здоровий спосіб життя для зміцнення власного здоров’я та можливості реалізувати кожною дитиною свого природного фізичного потенціалу.   Вихователі якісно та успішно працюють з дітьми та батьками щодо втілення даного завдання також вироблена і втілюється ціла оздоровча система, нагадаю це:
-
 ранкова гімнастика;
· фізкультурні заняття; 
· фізкультхвилинки   під час навчальної роботи; 
· гімнастика пробудження та загартовуючі  процедури; 

· прогулянки;
· рухливі ігри.

Вихованці добре відвідують заклад ,за 2014 р. це склало72 %,а за 5 місяців 2015 р. – 75,7% ,це кращий показник у районі.  Діти старшої групи відвідують гурток з теквандо  при ЗОШ №7.
Не тільки фізичний розвиток, але й розвиток творчих, індивідуальних здібностей дітей та формування цілеспрямованої особистості є важливим завданням для нашого колективу, про що свідчить високий рівень проведення свят та дитячих ранків, виступів наших дітей перед батьками та громадськістю. На протязі року були проведені розваги народознавчого змісту «Покрова», «Свято Андрія», «Щедрий вечір, добрий вечір», «Стрітення», «Великдень іде – всім нам радість несе», де діти вправлялись і отримували практичні знання про народні звичаї та обряди українського народу; працював гурток дизайну.
Діти всіх груп разом батьками, готували матеріали до тематичних виставок, які оформлялись в коридорах дитсадка та у групах («Осінні мотиви», «Новорічна казка», «Безпека очима дітей», «Найкращі друзі – рідні мами» та інші.)

· Ще в нашому дошкільному закладі з 15.09.2014 – 19.09.2014 року проходив Тиждень безпеки дорожнього руху «Про здоров’я дбаємо і про безпеку не забуваємо», під час якого були розроблені заходи щодо забезпечення дорожнього руху учасників навчально-виховного процесу та працівників на автомобільних дорогах, вулицях міста, складено план навчально-виховного процесу з дітьми садових груп, проведено низку  занять, рухливих, дидактичних ігор, бесід під час яких діти ознайомились із правилами дорожнього руху, закріпили знання про дію світлофора; основні обов’язки пасажирів і пішоходів, їх права; правила перевезення людей.
· З 12.05.2015 – 15.05.2015 року всі вихователі показали підсумкові заняття за навчальний рік. Педагоги зі своїми вихованцями продемонстрували  рівень знань дітей згідно вікових особливостей та програмових вимог, творчий підхід у вирішенні проблемно-пошукових завдань, креативність, працелюбність та наполегливість у роботі.

· З 20.04.2015 – 24.04.2015 проходив Тиждень з охорони праці та безпеки життєдіяльності «Проведення навчання з питань протипожежної безпеки з учасниками навчально-виховного процесу», під час якого було перевірено дотримання техніки безпеки, ведення журналів інструктажів з охорони праці, проведено випробування на надійність встановлення спортивного інвентарю, ігрового обладнання, зроблено рейд-перевірку з виконання педагогічними працівниками та дітьми вимог безпеки життєдіяльності.

· З 18.05.2015 – 22.05.2015 був проведений Тиждень безпеки дитини, в ході якого педагоги навчали дітей правилам поводження в нестандартних життєвих ситуаціях в природі, на вулиці, побуті. Вчили правилам поведінки з незнайомцями, а також піклуванню про власне здоров’я, дотриманню культурно-гігієнічних вимог.Діти відвідали з екскурсією пожежну частину по вул. .Квіткинській  ,25.
· 14.05.2015 на базі нашого закладу пройшов районний семінар для завідувачів «Організація роботи з охорони життя і здоров я дітей в умовах сучасного дошкільного навчального закладу».Діти показали  присутнім розвагу з безпеки життєдіяльності для дітей старшого дошкільного віку «Лісова казка». 

     Результативною можна назвати роботу із забезпечення наступності нашого дошкільного закладу та школи №7.План спільних заходів передбачає:
· Спостереження та адапційний період наших випускників – під час музично- практичної діяльності «Посвята у першокласники» у ЗОШ №7;

· Взаємне відвідування занять педагогами;

· Участь вчителів та адміністрації школи у групових батьківських зборах.
На виконання Закону України «Про дошкільну освіту» ст. 7, 18 та з метою залучення дітей до дошкільної освіти, педагогічним колективом проведений облік дітей за мікрорайоном. Результати цьогорічного обліку показали повне охоплення дітей п'ятирічного віку дошкільними закладами. Завершується навчальний рік. В комплексі з іншими навчально-виховними моментами вихователями здійснювалось: валеологічне, екологічне, правове, народознавче, логіко-математичне виховання дошкільників, особлива увага приділялася розвитку зв’язного діалогічного мовлення, розвитку креативності дітей. В кожній групі проведені підсумкові заняття по виявленню рівня засвоєння дітьми програмових вимог з усіх розділів. У дитсадку працюють професіонали, а відвідують дитсадок чудові і розумні дітки. Програмові вимоги засвоїли всі діти, які відвідували дошкільний заклад протягом навчального року. 
Рівень засвоєння програмових вимог дітьми старшого дошкільного віку
	№ гру

пи
	Особис

тість дитини
	Дитина в соціумі
	Дитина у природному довкіллі
	Дитина у світі культури
	Гра дитини
	Дитина в сенсорно-пізнаваль

ному просторі
	Мовлення дитини

	Старша група

	№ 3
	9,4
	8,5
	9,5
	9,4
	9,5
	9,5
	9,4


.

Випускаємо до школи 12 дітей. З них з високим рівнем  підготовки 3 дітей, достатнім 9, немає жодної дитини, яка б не засвоїла програми. Дошкільники всі комунікабельні, вільно спілкуються з дорослими, у них сформовано досить високий рівень мотиваційної готовності до школи. Добре розвинене мислення. Випускники  оперують поняттями «буква», «звук», «слово», «речення», добре роблять звуковий аналіз слів. У всіх дітей сформовано інтерес до книги, частина дітей вільно читає, інші діти мають навички складання букв у склади, а складів – у слова.
Немає великого розриву в рівні розвитку дітей та оволодінні ними програмовим матеріалом в розрізі груп.
27 травня пройшло випускне свято у старшій групі. Дуже знаменно, що саме українська тематика була просякнута протягом всіх ранків. Це проглядалося і зі змісту самих сценаріїв, дизайну музичної зали, українського одягу, елементів національної символіки у дітей, педагогів, батьків і навіть вся атмосфера була наповнена гордістю, любов’ю до свого рідного краю, Батьківщини, нашої України. 

На високому професійному рівні діти демонстрували свої знання, уміння та навички, які вони здобували протягом всього періоду перебування їх у дошкільному закладі. 
Це велика заслуга: педагогів, всього колективу дитячого садка, а також, без сумніву, вас, батьків, які завжди і в усьому нас підтримували. Надавали свої поради, рекомендації, прислухалися до наших зауважень, побажань. І, звичайно, ж те розвивальне середовище, яке ви створювали у своїх групах, допомагали у інтер’єрі та дизайні групових приміщень, були завжди нашими спонсорами та меценатами – дало позитивні плоди для наших з вами дітей. Велика та щира вам подяка, дорогі батьки,  від усього нашого колективу. 
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